

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Валерия 26 лет

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.02.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 27.02.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/2398/answer/2399>



## Заключение врача

Еще раз здравствуйте, Валерия! По данным отечественных и зарубежных авторов, кишечная палочка бывает причиной инфекции мочевыводящих путей в 90% случаев. Если посев мочи показал наличие кишечной палочки, то Вам надо после лечения (недели через 2-3) сдать повторно посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Если кишечная палочка обнаружится вновь, то надо проводить антибактериальное лечение до полного исчезновения ее из посева, т. к. вероятнее всего, что все симптомы вызваны именно ею. Если лечение полностью неэффективно, то надо сделать цистоскопию для уточнения диагноза, в чем Ваш врач абсолютно прав. В Вашем случае надо дифференцировать цистит с другими заболеваниями мочевого пузыря (например, гиперактивным мочевым пузырем). Его симптомы - частые позывы к мочеиспусканию (более 8 раз в сутки), внезапные позывы на мочеиспускание, в том числе и ночью, количество мочи при этом (в отличие от цистита) может быть большим или обычным. Доверьтесь своему врачу, он выбрал абсолютно правильную тактику. Держите меня в курсе происходящего. [Шадёркин И.А.](#)